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ESTADO DE SERGIPE
cÂua,na MUNTcTPAL DE srRrRr-sE

Ata da 29" (vigesima nona) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e

vinte e um (2710512021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos,
e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à lu secretária Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão
anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Projeto de Lei n' l1 de 24 de
maio de 2021, altera a Lei Municipal no 340, de l0 de
agosto de 2020 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal; Indicação no 15 de 27 de maio de
2021, de autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade;
Indicação no 16 de 27 de maio de 2021, de autoria do edil
Tiago Santos de Oliveira; Indicação n" l7 de 27 de maio
de 2021, de autoria da edil Maria lzanetza de Moura
Mendonça. Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao
Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.

I

C» w



2

O mesmo solicitou à Secretaria Municipal de Obras que seja

efetuado o serviço de limpeza nas praças dos povoados
Siririzinho e Lagoa Grande. Frisou que há medicamentos em
falta na Clínica de Saúde do município, o que deve ser
resolvido pela gestão com caráter de urgência. Solicitou que

sejam colocadas sinalizações no desvio que está sendo usado
para acesso ao povoado Fazendinha. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo explanou
sobre a importância da Indicação de sua autoria, por meio da
qual o edil solicita que seja feita a pavimentação da rua
próximo à Avenida Jose Emetério Nascimento, conhecida
como "beco dos fatos", o que solucionará problemas no local.
Salientou sobre a falta de medicamentos e fraudas geriátricas
na Clínica de Saúde do município. Relatou sobre solicitações
das comunidades dos povoados Castanhal e Mata do Cipó,
que estão à espera de providências quanto aos transtomos no
calçamento das localidades em tempos chuvosos, diante do
fato, o edil solicitou resposta da gestão municipal sobre
quando serão feitas as correções nos calçamentos dos
povoados supracitados. Em seguida, o Senhor Presidente deu
início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e

votação única: Requerimento no 04 de 18 de maio de2021,,
de autoria do edil Tiago Santos de Oliveira, o qual após
discutido foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e votação única: Indicação
n" 12 de 18 de maio de 2021, de autoria do edil Tiago
Santos de Oliveira, a qual após discutida foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e votação única: Indicação no 13 de 18 de maio de
2021, de autoria do edil Tiago Santos de Oliveira, a qual
após discutida foi aprovada por 7 votos favoráveis e I
desfavorável. Logo após, colocou em discussão e votação
única: Indicação no 14 de 18 de maio de2O2l, de autoria do
edil Tiago Santos de Oliveira, a qual após discutida foi
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aprovada por todos os vereadores presentes. E,m seguida, o

senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo frisou
que Indicações, Requerimentos e Pedidos de Providências de

autoria dos edis não são respondidos pela gestão municipal.
Salientou que a atual gestão deve investir em obras no
município, visto que a cidade dispõe de muitos financeiros.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça,, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. A mesma frisou sobre seu contentamento
diante da inclusão dos profissionais da educação no plano de

vacinação no combate à Covid-l9. Solicitou aos edis a

apreciação e votação da Indicação de sua autoria que deu
entrada nesta sessão, por meio da qual a edil solicita a

reforma da pracinha do Largo João Pinto. Agradeceu à

Secretaria Municipal de Obras por ter colocado cascalhos na
estrada da localidade Tauá, no povoado Sabinópolis. Sobre a
iluminação pública do município, a edil informou que o

material para o serviço já foi adquirido e os reparos já estão

em andamento. Explanou sobre as datas comemorativas do
presente mês, salientando sobre a importância de todos. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos

Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou que seja reparado o serviço de iluminação pública
do povoado Fazendinha, e sugeriu à gestão municipal a

ampliação da igreja católica do referido povoado, ressaltando
que está disposto a ajudar. Frisou que são muitas as

reclamações feitas pela população a respeito da Secretaria
Municipal de Esporte, a qual tem deixado muito a desejar.
Solicitou que sejam feitos reparos nos pontos de ônibus da
cidade. Ressaltou que ainda há medicamentos em falta na
Clínica de Saúde do município, chama atenção para o fato.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o mesmo agradeceu à Secretaria
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Municipal de Obras pelos reparos que estão sendo feitos em
ruas do povoado Itaperoá, salientando que paliativos não

serão suficientes paru evitar os problemas causados
principalmente em períodos chuvosos, assim como em outras
localidades que não são pavimentadas. Em concordância com
a fala do edil Claudemi Santos Nunes, salientou que

Indicações, Requerimentos e Pedidos de Providência de

autoria dos edis, em sua maioria, não são respondidos pela
gestão municipal. Agradeceu à Deputada Estadual Maisa
Mitidieri, a qual atraves de um pedido feito pelo edil, fez
Indicação na Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe,
solicitando que seja realizada uma melhoria na sinalização
vertical e horizontal da Rodovia SE-230 que liga o trecho
entre o povoado Siririziúo e o município de Siriri,
ressaltando que a referida Indicação foi aprovada e

encaminhada ao Exmo. Senhor Governador do Estado de

Sergipe. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo agradeceu aos edis pela aprovação das Indicações
de sua autoria que entraram em votação na presente sessão.

Informou que está em andamento os trâmites para aquisição
do plano de saúde IPES para os funcionários do município.
Informou que fez pedido ao Deputado Estadual Georgeo
Passos, para limpeza das margens da rodovia que liga a sede

do município ao povoado Lagoa Grande. Explanou sobre a
importância da Indicação de sua autoria que deu entrada
neste dia, por meio da qual o edil solicita a aquisição de um
terreno para práticas esportivas na localidade Baixa D'areia.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson
dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo agradeceu à Secretaria Municipal de Obras pelos
cascalhos colocados na estrada da localidade Tauá no
povoado Sabinópolis. Informou que, através de Indicação de
sua autoria, está prevista para o mês de junho a implantação
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de lixeiras nas praças principais da cidade. Salientou que
está buscando também a aquisição de materiais de apoio para
os garis do município, Instituto de Identificação hxo e

melhorias para a sinalização nos pontos principais da cidade.
Nada mais havendo a traÍar o senhor presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares paÍa
o dia e à hora conforme o Regimento Intemo. Eu, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, lu secretária desta casa,

lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

arta eu de ura endonça
I " secretária
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Os vereadores:

Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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